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Норвежанин који је ухапшен под сумњом да је убио најмање 84 особе у кампу подмлатка
владајуће норвешке Радничке партије на острву Утоја близу Осла, идентификован је као
32-годишњи Андерс Беринг Брејвик, објавили су норвешки медији. Бреивика је себе на
профилу на фејсбуку описао речима - конзервативац, хришћанин, самац, заинтересован
за лов и игрице попут “Модерни ратови 2”... Норвешка полиција саопштила је данас да се
особа одговорна за масакар може се описати као "хришћански фундаменталиста".

  

Норвешка телевизија ТВ2 је јавила да Брејвик припада "десничарским круговима" у
Ослу, као и да је 2008. године уписан у чланство локалне масонске ложе, али да нема
свежијих података о томе да ли је и даље слободни зидар.

  

Шведски "Експресен" додаје да је писао на десничарским форумима у Норвешкој, да
себе описује као националисту и да је аутор великог броја текстова критичних према
исламу.

  

На друштвеној мрежи Твитер постоји налог под именом Брејвика и са његовом сликом.
На налогу постоји само један твит, на енглеском језику, постављен 17. јула, који гласи:

  

"Једна дубокоуверена особа једнака је сили од 100.000 људи који имају само интерес."
Реч је о цитату филозофа Џона Стјуарта Мила.

  

Брејвик је наводно дошао на острво Утоја прерушен у полицајца и запуцао на чланове
подмлатка Радничке партије, који су ту камповали. Претходно их је дозивањем и
гестикулирањем намамио да се окупе око њега.

  

Дејли мејл наводи да је Брејвик виђен и на месту експлозије у Ослу два сата пре напада
на острву, као и непосредно пре експлозије у којој је погинуло најмање седам особа.
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Шеф националне полиције Свеинунг Спонхеим изјавио је за НРК да полиција сумња да је
извршилац напада на Фејсбуку објавио индиције које указују да има политичке ставове
десничарски усмерене и антимуслимански настојене, али “да ли је то био мотив за сам
чин напада остаје да се утврди”.

  

Неименовани полицијски званичник је навео да постоји основана сумња да је
осумњичени извео оба напада и да “изгледа да није уопште повезан са било каквом
медјународном терористичком организацијом”.

  

Заменик шефа норвешке полиције Роџер Андресен рекао је да је још рано говорити о
мотивима.

  

"Немамо више информација од онога што смо пронашли на његовим вебсајтовима, а што
указује на десничарску оријентацију и на то да се ради о хришћанском
фундаменталисти", рекао је Андресен на конференцији за новинаре у Ослу.

  

На фејсбук налогу који норвешки медији доводе у везу са Брејвиком, који је у
међувремену обрисан, он описује себе као особу са хришћанским, конзервативним
ставовима. Наводи да воли лов, игре "World of Warcraft" и "Modern Warfare 2", као и да
живи у Ослу.

  

Као своје интересе наводи политичке и берзанске анализе. Представљен је као
директор пољопривредне фирме "Брејвик геофарм", што значи да је долазио у контакт
са ђубривима која могу да се употребе за прављење бомби.

  

Норвешки "Вердес ганг" на свом сајту наводи да се у Брејвик у интернет дебатама оштро
противио принципу мултикултурализма, односно да не верује да различитости могу да
кохабитирају унутар једног друштва. У једном од постова наводи да се политика данас
више не врти око борбе социјализма и капитализма, већ око борбе национализма и
интернационализма.
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"Вердес ганг" даље пише да је Брејвик често критиковао шведске медије јер нису
довољно критични према исламу.

  

Брејвик је у мају купио шест тона вештачког ђубрива, саопштено је из компаније која
снабдева фарме овим производом.

  

"Та је роба испоручена 4. маја", рекла је Одни Естенстад, портпаролка у компанији
"Фелескјоепет агри" Ројтерсу, не износећи детаље о типу купљеног ђубрива.

  

Она је додала да не познаје лично ни купца ни компанију преко које је куповина
обављена осим да је цела процедура била сасвим у складу са прописима. Неке врсте
пољопривредних ђубрива користе се за прављење експлозива.

  

(Блиц)
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